北京科技大学昌平创新园西区临时建筑拆除工程报价单
一、项目编号：USTB-GC-2023001
报价日期：2023年   月   日
报价地点：北京科技大学

二、竞价企业基本信息

1.企业名称：                                  
2.统一社会信用代码：                          
3.法人代表姓名：                              
4.授权代表信息：                              
姓名：        身份证号：                     联系方式：               
三、报价
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备注：小写金额首位前加人民币符号￥，大写金额请顶格书写。小写与大写金额不一致者，视为弃权。
附：详细的工程量清单报价书（附件二2）。
四、报价内容
1.范围：图纸（图纸见附件一）所示范围的临时建筑及附属构筑物的拆除，包括整楼（含基础）、室外台阶散水、西侧及北侧铺装地面、南侧大门外石材地面、东侧道闸至市政辅道（透水砖）间铺装路面、室内庭院铺装地面、水池及假山、室外化粪池、隔油池、木棚架、及道闸系统等拆除，东侧围栏制作安装,渣土、生活垃圾的运输消纳，现场道路及苗木保护（修剪），场地回填素土平整、滤网（2000目）苫盖等工作。

2.内容
（1）图纸所示临时建筑及附属构筑物的拆除，包括整楼（含基础）、室外台阶散水、西侧及北侧铺装地面（距外墙3米范围内，含垫层）、南侧大门外石材地面（含垫层）、东侧道闸至市政辅道（透水砖）间铺装路面（含垫层）、室内庭院铺装地面、水池及假山、室外化粪池、隔油池、木棚架及道闸系统等拆除。

（2）东侧原道闸位置处制作安装围栏，做法见附图。

（3）拆除后的渣土运输消纳，临时建筑内遗留的生活垃圾的清理、运输、消纳，化粪池、隔油池拆除前的清掏。

（4）楼体拆除要求拆除至条形基础的底标高，拆除后的场地进行素土回填平整，苫盖滤网（2000目），其中东侧道闸至市政辅道（透水砖）间铺装路面拆除后应回填种植土至邻近绿化地面标高。

（5）临时建筑内可回收的资源由承包单位自行处理，费用做相应折减。
（6）临时建筑内部分设备需由承包单位保护性拆除后交给我单位，放置在我单位指定地点。

（7）拆除期间做好周边道路、苗木的保护，包括苗木必要的修剪。
（8）满足国家及北京市相关文件要求的各种生产、安全、环保等安全文明施工等措施。

（9）充分考虑施工难度以及考虑拆除过程中机械多次进出场的费用。

（10）在北京市相关主管部门办理施工现场与市政道路连通交通进出口的相关手续（含相关费用）。

（11）配合建设单位在北京市相关主管部门办理拆迁工程备案及渣土消纳相关手续，不包括发生的由建设单位承担的政策性收费。

（12）办理其他在拆迁行业中应当办理的相关（上述未涉及到的）合法手续。

（13）施工现场内用水、用电及接驳点由建设单位提供，不计入本次报价，接水、接电由施工单位负责，计入本次报价。

（14）建设单位不提供搭建临时食堂、办公用房及施工人员居住所需的场地，仅提供施工材料堆放场地，承包单位应全面考虑本工程实施的条件，自行采取措施解决施工人员及工程管理人员吃住、办公、交通等问题，由此发生的相关费用均包含在此次报价中。承包单位不得以任何原因（理由）向建设单位提出费用补偿及其它任何要求，报名企业在报价文件中应做出承诺。

此次报价包含以上全部施工内容及措施费、相关企业管理费、利润、规费、税金等一切费用。
3.技术要求

（1）拆除工作完成后应满足建设单位要求的验收标准；承包单位应按照规定办理各级行政主管部门要求办理的相关手续（包括且不限于渣土消纳证、运输许可证等），相关费已包括在此次报价中。

（2）本工程安全标准：达标；严格按照国务院《建设工程安全生产管理条例》(第393号)以及国家、地区有关标准、规范、规程进行施工。

4.工期要求：

  拆除服务期限共28日历天。

  计划开工日期：2023年5月4日，计划竣工日期：2023年5月31日，实际开工日期以建设单位审批同意的开工日期为准。

5.工程地点：
   北京市昌平区沙河镇踩河新村昌平创新园西区。
6.此报价为固定总价，价格一次性包死。
签字：

盖章：

2023年   月  日
